

爱我文明城
你我共行动

本报《淄中路不堪重负“伤筋断骨”》引起交通部门重视

淄中路国庆节前将焕然一新



本报8月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高荣长 孙川) 本报5月14日刊发了《淄中路不堪重负“伤筋断骨”》一文,受到相关部门重视,报道刊出当日,淄川区交通运输监察大队在全区范围内开展道路运输安全集中整治行动,14日当天共查扣11辆超限违法运输车辆,超限均在90%以上。8月21日,记者再次获悉,对于淄中路损坏严重的部分路段,相关部门也已开始改建维修,预计将于10月1日前完成。

淄中路全长58.2公里,是连接淄川城区与东南部山区及相邻区县的主要道路,从淄川城区经洪山、寨里到太河镇,再与临朐、沂源、博山相通,是全市最长的一条县道。近年来,途经淄中路的车辆日渐增多,其重要性也日益突显。然而记者发现,该路部分路段路面已经开裂、凹陷,变得坑洼不平,并且路北面部分比南面部分破损更为严重。“这条路沿线附近目前有3家石料厂,路都是大货车轧坏的,每次大货车从山脚下



施工人员正在对淄中路损坏严重路段实施路面破碎。

来,装着满满一车石头,把路都轧坏了。”一名行人告诉记者。

据淄川区交通运输局工作人员介绍,了解到这一情况后,淄川区交通运输局决定对损坏严重的路段进行改建,本次改建工程为淄中路从车宋村至孤山段共计5公里。经过社会公开招标,确定了施工单位和监理

单位,维修改建工作采取全封闭分段实施。对部分损坏严重的路段进行挖除重建,对其中1.9公里实施路面破碎,碎石化后作为垫层,然后做水稳基层和混凝土层面,采用这种工艺,可有效实现废物利用,避免了废料拉出和原料运入,不仅环保,而且比传统挖除工艺节约

成本30%左右。完成后路面高度比原来提高46厘米,更有利于路面排水。整个路面完成后还将对5千米路肩、边沟进行修整,彻底消除水毁隐患。

据了解,目前5公里路面基层已全部完成,剩余混凝土路面及路肩、边沟、小桥涵改造工程,计划国庆节前完成。

博山区城市管理行政执法局提升城区市容环境

两天疏导规范476户商家

本报8月21日讯(记者 李超) 近日,博山区城市管理行政执法局通过开展环境综合整治活动,着力解决市民关注的城市环境热点难题,集中治理解决占道经营、店外经营、乱设广告牌匾、乱堆乱放行为,使城区市容环境得到进一

步提升。

博山区北关街、白虎山西路共有门头业户、占道经营摊点476户,治理工作难度较大。为确保整治工作顺利实施,该局成立了领导小组,严格落实领导挂包责任制,为便于工作开展,方便人员调配,北关街和白

虎山西路治理工作分别于8月12日和13日进行,工作人员早6时提前上岗,分四组挨家挨户进行疏导规范。

在清理物品的同时,一并清理道路两侧乱搭乱建、垃圾堆放,对逾期未自行改正,且不服从管理的依法进行证据

先行登记保存,通过以点带面,带动业户自觉改正违法行为,确保路段管理公平公正。此次整治,共清理占道经营160余处,清理店外经营97处,拆除违规牌匾78块,拆除随意设置太阳伞26把,清理门窗即时贴60余处,清运垃圾11车。

青州菜农1.5万元落在收费站

淄河大桥收费处工作人员捡到后多方联系,当天如数送还



本报8月21日讯(记者 罗静 通讯员 李朝霞 王婷婷) 20日,青州菜农郭先生在回家的路上将辛苦卖菜赚来的15000元遗失在了淄河大桥收费站广场上。幸好被收费员捡到,并通过多方联系将钱还给了他。

20日早上5点左右,市公路管理局淄河大桥收费处正在值外勤的收费员刘爱军发现收费车道上有个黑色包,他捡起来打开一看,发现包内有大量现金、一部手机、身份证件、还有多张银行卡,刘爱军立即报告当

班中队长并将包妥善保管。

经淄河大桥收费处监控室工作人员回放录像查询到,黑色包为一辆青州牌号的小型四轮货车车主所丢失,该车辆早已驶离收费处,值班人员积极联系车管部门,根据车辆登记信息,联系到了失主郭先生。

郭先生今年已五十多岁,以种菜卖菜为生。20日凌晨2点多,他满载蔬菜赶往张店蔬菜批发市场,没想到回家路上竟丢失了15000多元的卖菜钱,这可是他起早贪黑挣的血汗钱。在万分焦急时,淄河大桥收费处的工作人员联系到了他,他对收费员拾金不昧的行为深表感谢。



郭先生为淄河大桥收费处工作人员送上锦旗表谢意。

本报8月21日讯(记者 张汝树 通讯员 刘蓓 丁秀德) 20日上午,市工商局张店分局工作人员贾世文、刘宏像往常一样到博发市场进行检查。两人走到市场办公楼楼梯处时,发现了一沓钱,拿起一数是一万元。两人迅速将钱交给驻守市场的领导。

市场工作人员通过反复查看录像,确定了丢钱时间,并确定丢钱人系市场沿街房兰州拉面馆经理马木海。经询问,马木海买早上前来市场办公室签合同,发现钱丢了,当即回到店里反复寻找,后得知有工商人员捡到并归还,很是感动。当工商人员把一万元交还马木海时,马木海买说:“辛辛苦苦挣一万元钱不容易,幸亏被工商人员捡到,未耽误签订租房合同,真的很感谢!”

相关新闻

捡到万元钱 急寻丢钱人

200余人聚临淄 参加蹴鞠夏令营

本报8月21日讯(记者 崔洋洋 通讯员 朱训寅 边橙) 21日上午,临淄区2013年青少年蹴鞠夏令营在齐都文化体育城隆重开营,该夏令营有来自全省六个地区200余名营员参加。

2013年临淄青少年蹴鞠夏令营是由国家体育总局对外体育交流中心和临淄区人民政府主办,临淄区体育局、临淄区足球产业开发领导小组办公室承办,旨在推动中国传统蹴鞠文化的交流与传播,探索新时期素质教育新模式。

据了解,该活动将持续一周的时间。其间,来自全省六个地区200余名营员将参加蹴鞠对抗、足球训练和11人制足球比赛,并参观历史文化古迹和足球博物馆,了解传统书画艺术、体验当地民俗文化,并将对临淄这座历史名城进行一次深刻而全面的认识和了解。

太河水库清出 漂浮物30多吨

本报8月21日讯(记者 李超) 进入主汛期以来,太河水库流域发生了多次集中强降雨,受较大地面径流的影响,太河水库上游区域的大量秸秆、杂草和生活垃圾等漂浮物顺水而下积聚在水库迎水坡和西溢洪道闸门前,给水库泄洪和水质造成不利影响。

为尽快将漂浮物清理干净,市太河水库管理局非常重视,管理局工作人员利用业余时间,组织开展了水面漂浮物打捞、清运和处置工作。

经过连续7天的工作,基本完成了清理任务,共清理漂浮物约30多吨,确保了太河水库“库岸洁、水面清”保证了饮用水源的干净。

“四方会诊”让 案件评查更公正

本报8月21日讯(记者 李超 通讯员 周兰芳) 近来,沂源县检察院创新案件评查方式,实行“四方会诊”,推动规范执法,提高案件质量。

沂源县检察院案管中心组织各业务科室骨干、纪检监察人员、人民监督员共同组成评查小组,对已办结的案件进行专项评查。从证据采信、事实认定、法律适用、程序规范、风险评估、文书使用和制作、涉案款物处理、办案效果等方面进行全面评查。

该院率先将人大代表、人民监督员引入案件质量评查小组,适时邀请具有一定法律知识的人大代表、人民监督员参与案件评查,目的在于扩大阳光检务辐射范围,改变人民监督员以往只对个案个别监督评查的情况,将检察机关办理的案件纳入人民监督员监督视野。纪检监察人员参与案件质量评查活动可以有效促进纪检工作与业务工作的对接与同步。

案管中心、业务部门、纪检监察、人民监督员“四方会诊”式案件质量评查,使案件评查过程和结果更加透明、公开、公正、权威。